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Η ΧΑΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 

«...ίνα έχωσι την χαράν την εμήν [ε[ληρωμένην εν αυτοίς» (Ιωαν. 17,13) 

Ο Κύριός μας στην Αρχιερατική ]ροσευχή του, λίγες ώρες ]ρίν                            

α]ό το εκούσιο ]άθος Του, ]αρακαλεί τον ουράνιο Πατέρα του να ευδοκήσει,               

ώστε οι δικοί του, όσοι θα είναι συνδεδεμένοι με Εκείνον, να έχουν τη δική του 

τέλεια χαρά ολόκληρη μέσα τους: «ίνα έχωσι την χαράν την εμήν [ε[ληρωμένην 
εν αυτοίς». 

Η χαρά είναι βαθύ, εσωτερικό βίωμα. Βρίσκεται στην εκτέλεση                            

του καθήκοντος, στις αρμονικές σχέσεις με τον Θεό, τον εαυτό μας και τον ]λησίον. 

Υ]άρχει στην ήρεμη συνείδηση. Είναι καρ]ός λυτρώσεως, α]αλλαγής α]ό τις τύψεις 

και την ενοχή της αμαρτίας. Είναι καρ]ός του Αγίου Πνεύματος.                                    

«Ο δε καρ[ός του Πνεύματος έστιν αγά[η, χαρά…» (Γαλ. ε΄ 22). 

Η χαρά βρίσκεται στο Χριστό. Στη μυστική ένωση και κοινωνία μαζί Του. 

«Χαίρετε εν Κυρίω, [άλιν ερώ χαίρετε» (Φιλ. δ΄4). Η χαρά, μας δόθηκε                     

με το Χριστό. Μας δόθηκε με τη χάρη Του. Γι’ αυτό και ο Χριστός ]ροσευχήθηκε   

να έχουν οι Χριστιανοί τη δική του χαρά, «την χαράν την εμήν», δηλαδή την χαρά 

]ου υ]άρχει και ]ηγάζει α]ό Εκείνον, σε αντίθεση με τις ψεύτικες χαρές του κόσμου.  

«Ο εν τω Θεώ ων, αεί χαίρει» μας λέει, καταθέτοντας και την ]ροσω]ική του 

]είρα, ο άγιος Ιωάννης ο Χρυσόστομος. 

Η χαρά βρίσκεται στην Εκκλησία, γιατί η Εκκλησία είναι Ευαγγέλιο.                  

Το ]ιστεύω της, ο καταστατικός της χάρτης, η διδασκαλία της είναι το Ευαγγέλιο. 

Και Ευαγγέλιο σημαίνει ευχάριστη αγγελία. Σημαίνει το χαρούμενο, λυτρωτικό 

μήνυμα του Θεού στον κόσμο και στον άνθρω]ο. 

Εκκλησία ε]ίσης σημαίνει σύναξη του λαού του Θεού.  Οι ]ιστοί 

συναθροίζονται α]ό χαρά, για να κάνουν κάτι ]ολύ μεγάλο, τη Θεία Λειτουργία, 
]ου είναι γιορτή, ]ανηγύρι αληθινό, τρά]εζα ]νευματική, δεί]νο, κοινωνία                    

με τον Θεό και με όλη την ]ιστεύουσα ανθρω]ότητα. Εκκλησία είναι η συμμετοχή 

στη νίκη του Χριστού, ]ου νίκησε όλους τους εχθρούς του και για λογαριασμό              

όλων των ]ιστών. Εκκλησία είναι η ]ορεία ]ρος την άνω Ιερουσαλήμ. Είναι Πάσχα, 
διάβαση, [έρασμα, λύτρωση. Διαρκές ]έρασμα α]ό την αμαρτία στη λύτρωση,  

α]ό τη δουλεία στην ελευθερία, α]ό το θάνατο στη ζωή. 

Η χαρά μέσα στην Εκκλησία συνυ]άρχει με το ]ένθος, τα δάκρυα, τις θλίψεις, 

τους ]ειρασμούς και το θάνατο. Αυτά εκτός της Εκκλησίας είναι ακατανόητα, 

α]ραγματο]οίητα. Στην Εκκλησία έγιναν και γίνονται ]ραγματικότητα. «Πάσαν 
χαράν ηγήσασθε, αδελφοί μου, όταν [ειρασμοίς [ερι[έσητε [οικίλοις» (Ιακ. α΄2).  

 



3

Η ΧΑΡΑ ΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 

Οι δοκιμασίες εν Χριστώ γίνονται «γλυκύτερες του μέλιτος» (Ισαάκ ο Σύρος).          
Ο α]όστολος Παύλος χαιρόταν μέσα στις θλίψεις του και στα ]αθήματά του.               
Οι ]ιστοί, οι μάρτυρες και οι άγιοι ]ροχωρούσαν με ιλαρότητα, με ύμνους χαράς, 

ακόμη και στο μαρτύριο και στο θάνατο.  

Ο καθένας μας, ]ου ενωνόμαστε με την ]ίστη και τα μυστήρια μαζί Του,            

όσο μικρός και άσημος κι αδύνατος κι αν είναι, δεν έχει να φοβηθεί ]ια το θάνατο. 

Ήδη, εφόσον ζεί «εν Χριστώ», τον έχει νικήσει. Στην ]αλιά α]αισιόδοξη φωνή            
της ανθρω]ότητας: «Ζούμε, για να [εθάνουμε», η ανάσταση του Κυρίου με 

φωτεινά γράμματα ]ρόσθεσε: «Ναι, αλλά [εθαίνουμε, για να ζήσουμε                        
σε μια νέα ζωή, αγία, αιώνια». Έτσι ]ια τώρα ο ορίζοντας δεν κλείνει εμ]ρός μας       

με την εφιαλτική καταχνιά του θανάτου, αλλά ανοίγει με την ελ]ίδα της αναστάσεως,  
]ου τη λούζει το φώς της ζωής. Κι όταν έρχεται στιγμή ]ου φεύγουν α]ό κοντά μας 

αγα]ημένα ]ρόσω]α, ξέρουμε ]ολύ καλά ότι δεν τα κατα]ίνει η άβυσσος,                     

αλλά ]ερνούν α]ό την ]ύλη του σωματικού θανάτου στην ]εριοχή μιας άλλης 

μακαρίας ζωής, ό]ου και ]άλι θα τους συναντήσουμε κοντά στον Χριστό.  

Α]ό την Αγία νύχτα της αναστάσεως, ]άντοτε και σήμερα αλλε]άλληλα 

κύματα χαράς λούζουν τις ψυχές των Χριστιανών. Για  μερικούς ]ιθανώς η μόνη 

αφορμή χαράς είναι η γραφικότητα των εθίμων του Πάσχα. Για τους ]ιστούς όμως       
η αιτία της χαράς βρίσκεται ]ολύ βαθύτερα.  Αναβλύζει α]ό τη βεβαιότητα                   
ότι ο Χριστός  είναι ο μεγάλος Νικητής της ανομίας, της αμαρτίας και του θανάτου,     

α]ό τη βεβαιότητα, ότι και η δική μας ]ροσω]ική ιστορία μέσα α]’ όλες                       
τις δοκιμασίες τελικά οδηγείται στην ανάσταση.  

Οι ]ιστοί όλων των αιώνων αντιμετώ]ισαν και αντιμετω]ίζουν και το θάνατο 

με ]ίστη, ελ]ίδα και ακόμη και χαρά, γιατί τον θεωρούν, ό]ως και είναι, μετάβαση 

σε μια άλλη ζωή, ωραιότερη και ευτυχέστερη.                                                                  
« … Εκ γαρ θανάτου [ρος ζωή και εκ γης [ρος ουρανόν Χριστός ο Θεός                  
ημάς διεβίβασε… » ψάλλει η Εκκλησία μας. 

Ο ]ιστός Χριστιανός, ζεί και αντιμετω]ίζει τη γήινη ]ραγματικότητα, έχει           

τις δικές του δυσκολίες και θλίψεις, αντιμετω]ίζει τα ]ροβλήματά του, συμμετέχει 

στην αγωνία του καιρού του και του κόσμου, αλλά συγχρόνως γνωρίζει και ]ιστεύει 

ότι στη ζωή του, την ατομική και οικογενειακή, και στη ]ορεία του κόσμου έχει 

]ρωτεύοντα ρόλο ο Θεός. Γι’ αυτό ]ροσ]αθεί να κάνει το χρέος του, και συγχρόνως 

]ιστεύει, ]ροσεύχεται, ενα]οθέτει τις ελ]ίδες του στο Θεό, ειρηνεύει και χαίρει. 

Αγα[ητοί αδελφοί, 

Ευχόμεθα ο Αναστάς Κύριος να χαρίζει εις όλους υγεία, χαρά και κάθε ευλογία. 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! 
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Εκδήλωση Κεντρικής Νεολαίας «Ο Άγιος Στέφανος» 27/12/21

Την Δευτέρα 27 Δεκεμβρίου 2021, εορτή του Αγίου Πρωτομάρτυρος Στεφάνου, έγινε η καθιερωμένη Ετήσια εκδήλωση 
της Κεντρικής Νεολαίας της Αρχιεπισκοπής μας, η οποία έχει προστάτη τον Άγιο Πρωτομάρτυρα Στέφανο. Την ευθύνη 
της διοργάνωσης είχε η Νεολαία της Κοινότητας-Ενορίας μας. 

Η εκδήλωση άρχισε με Αρχιερατικό Εσπερινό, χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού,        
ο οποίος και μίλησε στο τέλος του Εσπερινού. 

Στη συνέχεια στην αίθουσα της Εκκλησίας μας, εκ μέρους του Δ. Συμβουλίου της Νεολαίας του Αγίου Γεωργίου, 
προσεφέρθη σε όλους πίτσα και αναψυκτικά ποτά. 

Στην εκδήλωση συμμετείχε Νεολαία από όλες τις Εκκλησίες μας, καθώς και γονείς οι οποίοι μαζί με τα παιδιά τους 
πέρασαν ευχάριστες απογευματινές ώρες σε περιβάλλον ευχάριστο και χαρούμενο. 
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Άγιο Δωδεκαήμερο

Το χρονικό διάστημα ανάμεσα της εορτής των Χριστουγέννων και Θεοφανίων ονομάζεται στη γλώσσα της εκκλησίας 
μας «ΑΓΙΟ ΔΩΔΕΚΑΗΜΕΡΟ». 
Εορτάσαμε και αυτή τη χρονιά στην εκκλησία μας τις εορτές του «Αγίου Δωδεκαημέρου».  Λόγω της πανδημίας του 
Κορωνοϊού (Covid-19), η προσέλευση των χριστιανών μας ήταν αρκετά μειωμένη.  

Χριστούγγεννα 2021 
Την χαρμόσυνη Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων ετέλεσαν ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος 6.00 - 9.00 π.μ. 
Όλο σχεδόν το εκκλησίασμα, «Μετά φόβου Θεού, Πίστεως και Αγάπης» κοινώνησε των Αχράντων Μυστηρίων. 
Αναγνώστηκε το Χριστουγεννιάτικο μήνυμα του Ποιμενάρχου μας, Ελληνικά και Αγγλικά.  

Σάββατο 1η Ιανουαρίου 2022 
Εορτή της περιτομής του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού και μνήμη του Αγίου Βασιλείου. 
Την Θεία Λειτουργία ετέλεσαν ο π. Διογένης, ο π. Ιώαννης Σέρστομπιτ και ο π. Άγγελος Δραπανιώτης ο οποίος μίλησε 
επίκαιρα. Ακολούθησε η Δοξολογία για το Νέο Έτος και συνέχεια η ευλογία και κοπή της Βασιλόπιτας. 
Ο π. Διογένης ευχαρίστησε τους συλλειτουργούντες Ιερείς ευχόμενος σε όλους ο Νέος Χρόνος να είναι ευλογημένος, 
παρά Κυρίου και ο Άγιος Θεός να χαρίζει υγεία και να προστατεύει όλους από την επικίνδυνη και θανατηφόρα επιδημία 
του Κορωνοϊού. 
Μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Ποιμενάρχου μας κ.κ. Μακαρίου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού 
για το Νέο έτος, καθώς και τις ευχές του Προέδρου μας κ. Β. Τερζή και των Μελών των Δ. Συμβουλίων Κοινότητας          
και Φιλοπτώχου.

Θερμές ευχαριστίες στις κυρίες της Φιλοπτώχου που πρόσφεραν τις Βασιλόπιτες. 



Άγιο Δωδεκαήμερο
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Εορτή Θεοφανίων Πέμπτη 6 Ιανουαρίου 2022 
Με Θρησκευτική κατάνυξη και σε πνευματική ατμόσφαιρα, ετελέσθη στον Ιερό μας Ναό η Θεία Λειτουργία των 
Θεοφανίων, με την τήρηση των υγειονομικών μέτρων και με μειωμένο αριθμό εκκλησιαζομένων, λόγω της μεγάλης 
εξάπλωσης της πανδημίας του Κορωνοϊού. 

Συλλειτούργησαν ο π. Διογένης, ο π. Κωνσταντίνος και ο π. Ιωάννης Σέρστομπιτ, οι οποίοι ετέλεσαν και τον Μέγα 
Αγιασμό της εορτής, ευχόμενοι «Ἵνα πάντες οἱ ἀρυόμενοι καἰ μεταλαμβάνοντες ἔχοιεν αὐτό πρός καθαρισμόν 
ψυχῶν καί σωμάτων, προς ιατρείαν παθών, πρός ἁγιασμόν οἴκων, πρός πᾶσαν ὠφέλειαν ἐπιτήδειον»     
(Ευχή Αγιασμού).  
Μετά τον Αγιασμό, με απόλυτη τάξη και σεβασμό, το εκκλησίασμα προσήλθη και αγιάσθη από τους Ιερείς.
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Αγιασμός Υδάτων Κυριακή 9/1/22

Με απόλυτη την τήρηση των υγειονομικών μέτρων της Κυβέρνησης λόγω της πανδημίας  του Κορωνοϊού και με 
περιορισμένη συμμετοχή των πιστών μας, έγινε και αυτή τη χρονιά ο καθιερωμένος Αγιασμός των Υδάτων στην 
παραθαλάσσια προβλήτα του Glenelg την Κυριακή 9/1/22. 

Την τελετή του Αγιασμού ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπός μας κ. Σιλουανός με την συμμετοχή των Ιερέων 
της πόλης μας, ο οποίος μίλησε καταλλήλως Αγγλικά. 

Την τελετή παρακολούθησαν Πολιτικοί και Δημαρχιακοί παράγοντες. Μετά το τέλος του Αγιασμού, ακολούθησε 
το καθιερωμένο Φεστιβάλ της Διακοινοτικής Επιτροπής. 
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Εορτή Αργοναυπλιακού Συλλόγου  6/2/22

Με εκκλησιασμό και αρτοκλασία εόρτασε και αυτή 
τη χρονιά ο Σύλλογος των Αργoναυπλίων Ν.Α. 
«Το Παλαμήδι», τους τρείς τοπικούς 
Αγίους - Άγιο Αναστάσιο, Άγιο Πέτρο 
Επίσκοπο Άργους τον Θαυματουργό και 
Όσιο Θεοδόσιο Θεοφόρο τον Νέο.  
Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου 2022 μέλη του         
Δ. Συμβουλίου και του Συλλόγου εκκλησιάστηκαν 
στον Ιερό μας Ναό και ετέλεσαν αρτοκλασία 
υπέρ υγείας των μελών και ευοδώσεως του έργου 
του Συλλόγου τους. 
Ο π. Διογένης αναφέρθηκε με λίγα λόγια στη ζωή 
και το μαρτύριο των εορταζομένων Αγίων. 
Συνεχάρη τον Πρόεδρο και το Δ. Συμβούλιο        
για τον Ετήσιο εορτασμό του Συλλόγου των,   
που τους ενώνει με τις ρίζες της καταγωγής      
του τόπου τους. 
Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας έγινε 
εντός του Ιερού Ναού η Λιτάνευσις της Ιεράς 
Εικόνας των Αγίων. 
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Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία

ΕΟΡΤΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΛΕΙΩΝ  
ΕΟΡΤΗ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ 13/2/22

Κάθε χρόνο την πρώτη Κυριακή μετά από τις 10 Φεβρουαρίου ο Σύλλογος Ηλείων «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΦΛΟΓΑ», εορτάζει 
την μνήμη του Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπου του Θαυματουργού. 
Εφέτος Κυριακή 13 Φεβρουαρίου ο Πρόεδρος και μέλη του Δ. Συμβουλίου και του Συλλόγου εκκλησιάστηκαν στον 
Ιερό μας Ναό και ετέλεσαν αρτοκλασία υπέρ υγείας των μελών και υποστηρικτών του Συλλόγου και προόδου του έργου τους.  
Ο π. Διογένης συνεχάρη τον Πρόεδρο και το Δ. Συμβούλιο για τον Ετήσιο εορτασμό του Αγίου Ιερομάρτυρος 
Χαραλάμπου προστάτου του Συλλόγου των.  

«Υπέρ των προτεθέντων και προαδιασθέντων Τιμίων Δώρων» 

Η Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία τελείται κάθε Τετάρτη και Παρασκευή της Μεγάλης Τεσσαρακοστής, 
ενώ κατά την Μεγάλη Εβδομάδα μόνο κατά τις τρείς πρώτες ημέρες (Μ. Δευτέρα, Μ. Τρίτη, Μ. Τετάρτη), 
όπως και κατά τις εορτές (εκτός του Ευαγγελισμού), που συμπίπτουν στην περίοδο της Τεσσαρακοστής. 
 
Τι σημαίνει Λειτουργία των Προηγιασμένων; Η Λειτουργία αυτή, στην πλήρη ονομασία της, 
λέγεται Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων. Κατά την τέλεσή της, δεν καθαγιάζονται τα Τίμια 
Δώρα, όπως συμβαίνει με τις άλλες Λειτουργίες. Είναι από πρίν αγιασμένα, κατά τη Θεία Λετουργία             
της προηγουμένης Κυριακής. Είναι δηλαδή ήδη το Τίμιο Σώμα και Τίμιο Αίμα του Χριστού.  
 
Οι Προηγιασμένες Λειτουργίες θεσπίστηκαν από την Εκκλησία για να μπορούν οι χριστιανοί         
να μεταλαμβάνουν και κατά τις καθημερινές. Διότι, τον παλαιό καιρό, τα μέλη της Εκκλησίας είχαν 
φλογερή πίστη και τόσο καθαρό βίο, ώστε συνήθιζαν να μεταλαμβάνουν όχι μόνο κατά    τις Κυριακές και 
τις εορτές, αλλά και τις καθημερινές. Και στις ημέρες μας υπάρχουν ευσεβείς χριστιανοί, που έχουν τέτοιο 
πόθο. Είναι όχι λίγοι οι πιστοί, που θέλουν να κοινωνήσουν μιά τέτοια ημέρα, γιατί έχουν ζήλο και 
αφοσίωση στον Χριστό. Για όλους λοιπόν αυτούς, η Εκκλησία τελεί τις Προηγιασμένες, ώστε καθ’ όλη τη 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή να είναι κατορθωτή η συχνή Θεία Μετάληψις. 
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Διοικητικό Συμβούλιο Κοινότητας 2021-2024 
Την Δευτέρα 20 Δεκεμβρίου 2021 η Εφορευτική Επιτροπή κάλεσε και ανακοίνωσε τα αποτελέσματα  

των εκλογών της 12ης Δεκεμβρίου 2021. 

Καθήμενοι από αριστερά:  
π. Κωνσταντίνος, Αντώνιος Πριβόπουλος Αντιπρόεδρος Β’, π. Διογένης, Βασίλης Τερζής Πρόεδρος, και Σούλα Ζαμπούνη μέλος 
της Εφορευτικής Επιτροπής. 

Όρθιοι από αριστερά: 
Φώτης Δρακόπουλος Ταμίας, Ζωή Παπαφιλοπούλου μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής, Ιωάννης Παπαεμμανουήλ, Γεώργιος 
Λειβαδίτης, Χαράλαμπος Τσεκουράς, Ιωάννης Κωνσταντινίδης Βοηθός Γραμματέα, Ιωάννης Γιωργατζής, Φώτης Νικολούλιας, 
Νίκος Παπανικολάου Γραμματέας, Μανώλης Πατνιώτης Αντιπρόεδρος Α’, Βασίλης Καρνάρος, Κώστας Μουρατίδης,                              
Χρήστος Ασλανίδης Βοηθός Ταμία, Άννα Στρουμπή μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής. Απουσιάζει ο Ευάγγελος Γκανιάρης. 
Στους αξιωματούχους και υπόλοιπα μέλη του Δ. Συμβουλίου ευχόμεθα κάθε επιτυχία και πρόοδο στα καθήκοντά 
τους, στους σκοπούς και το έργο της Κοινότητάς μας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ-ΕΝΟΡΙΑ  
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΘΕΜΠΑΡΤΟΝ Ν.Α.  

 
Συγχαρητήρια  

 
Οι Ιερείς, ο Πρόεδρος και τα Διοικητικά Συμβούλια  
Κοινότητας και Φιλοπτώχου συγχαίρουν εγκάρδια 
 τον Βουλευτή της Περιφερείας μας West Torrens  

Τομ Κουτσαντώνη, για την επιτυχή επαναεκλογή του  
στις Πολιτειακές εκλογές της 19ης

 Μαρτίου 2022.  
 

Η επαναεκλογή του επισφραγίζει τα 25 χρόνια  
προσφοράς και παρουσίας του στα  

πολιτικά δρώμενα της Νοτίου Αυστραλίας.  
Του ευχόμεθα κάθε επιτυχία και πρόοδο 

στα μελλοντικά καθήκοντα και αποστολή του. 
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Υπηρετήσαντες Προέδροι της Κοινότητάς μας, από την ίδρυσή της, 1960 έως 
σήμερα. Θερμές ευχαριστίες για την προσφορά, τόσο των Προέδρων όσο και των 
έως σήμερα υπηρετησάντων και υπηρετούντων Μελών των Διοικητικών 
Συμβουλιών. 
 

ST GEORGE GREEK ORTHODOX COMMUNITY  
THEBARTON DISTRICTS INC.  

 
15th November 1960  
1960-1964  Ιωάννης Πριβόπουλος 

Δημήτριος Ψίλλος 
Νικόλαος Πεγκλής 

1964-1966 Νικόλαος Πεγκλής (8μελές) 
1966-1968 Μιχάλης Παπαγεωργίου (12μελές) 
1968-1970 Μιχάλης Παπαγεωργίου (12μελές) 
1970-1972 Μιχάλης Παπαγεωργίου (12μελές) 
1972-1974 Μιχάλης Παπαγεωργίου (12μελές) 
1974-1976 Νίκος Διακομιχάλης (12μελές) 
1976-1978 Νίκος Διακομιχάλης (12μελές) 
1978-1980 Ιωάννης Πριβόπουλος (12μελές) 
1980-1982 Ιωάννης Πριβόπουλος (12μελές) 
1982-1984 Νίκος Διακομιχάλης (12μελές) 
1984-1986 Νίκος Διακομιχάλης (12μελές) 
1986-1988 Γεώργιος Πορτοκαλλάς (15μελές) 

    
Change of Name 9th August 1987     

GREEK ORTHODOX COMMUNITY AND PARISH  
OF ST GEORGE THEBARTON AND WESTERN SUBURBS INC.  

Τριετή Θητεία  
1988-1991 Γεώργιος Πορτοκαλλάς (15μελές) 
1991-1994 Νίκος Διακομιχάλης (15μελές) 
1994-1997 Νίκος Διακομιχάλης (15μελές) 
1997-2000 Νίκος Διακομιχάλης (15μελές) 
2000-2003 Ευάγγελος Χρήστου (15μελές) 
2003-2006 Ευάγγελος Χρήστου (15μελές) 
2006-2009 Ευάγγελος Χρήστου (15μελές) 
2009-2012 Ευάγγελος Χρήστου (15μελές) 
2012-2015 Ευάγγελος Χρήστου (15μελές) 
2012-2015 Κώστας Μανουράς (15μελές) 
2012-2015 Γεώργιος Πορτοκαλλάς (15μελές) 
2015-2018 Γεώργιος Πορτοκαλλάς (15μελές) 
2015-2018 Βασίλης Τερζής (15μελές) 
2018-2021 Βασίλης Τερζής (15μελές) 

THE SERVING PRESIDENTS FROM 1960 UNTIL TODAY 
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Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος και Ποιμενάρχης μας  
στην Αδελαΐδα 26/2/22 – 1/3/22

Έπειτα από την άρση των περιορισμών Covid-19, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος και Ποιμενάρχης μας, στα πλαίσια 
των Ποιμαντικών Του καθηκόντων, επισκέφθη την πόλη μας από το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου έως και την Τρίτη        
1η Μαρτίου 2022. Κατά το διάστημα της Ποιμαντικής παραμονής εις τον πόλιν μας, ετέλεσε Αρχιερατική     
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Γεννήσεως του Χριστού Port Adelaide και είχε επαφές με Διοικητικά Συμβούλια 
Κοινοτήτων-Ενοριών και Ιδρυμάτων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. Ο Σεβασμιώτατος απένειμε το Οφφίκιο       
του Πρωτοπρεσβυτέρου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής εις τον π. Νικόλαο Παύλου και π. Σταύρο Ψαρομμάτη, 
για την πολυετή διακονία και προσφορά τους προς την Εκκλησία και Αρχιεπισκοπή μας. 
Επίσης, Εχειροθέτησε εις Πνευματικούς (Εξομολόγους) π. Χρήστο Τσορακλίδη, π. Κωνσταντίνο 
Σκουμπουρδή, π. Ευθύμιο Ευθυμίου και π. Ιωάννη Χωραΐτη. 
Θερμά συγχαρητήρια στους προαναφερθέντας Ιερείς μας και πάντα Άξιοι στο Πνευματικό και Ιερατικό έργο      
της αποστολής τους. 

Από την Ιερατική Σύναξη που έγινε κατά την Ποιμαντική επίσκεψη  
του Σεβ. Αρχιεπισκόπου  μας κ.κ. Μακαρίου, την Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022. 

 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
Ο Ιερατικώς μας Προϊστάμενος π. Διογένης, ο Πρόεδρος και τα Δ. Συμβούλια Κοινότητας, Φιλοπτώχου 
και Νεολαίας συγχαίρουν τον π. Κωνσταντίνο Σκουμπουρδή δια την χειροθέτησή Του εις Πνευματικόν 
(Εξομολόγο) και ευχαριστούν εγκάρδια τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπό μας κ.κ. Μακάριο. 
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Από την εκδήλωση που εδόθη προς τιμήν του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας  
την Κυριακή 27/2/22 στο Sunnybrae Estate.
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Αγιασμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς του Κολλεγίου μας

Την Πέμπτη 3 Μαρτίου, ετελέσθη ο Ετήσιος Αγιασμός για την έναρξη 
της νέας σχολικής χρονιάς του Κολλεγίου μας. 
Τον Αγιασμό ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπός μας κ. Σιλουανός 
βοηθούμενος από π. Διογένη, π. Κωνσταντίνο και π. Ιερεμία. 
Λόγω των περιορισμών της πανδημίας του Κορωνοϊού στον Αγιασμό, 
που ετελέσθη στο Ναό μας, προσήλθαν μόνον τα παιδιά                           
της Υποδοχής (Reception) και της 12ης Τάξης του Γυμνασίου.                   
Τα παιδιά όλων των άλλων Τάξεων παρακολούθησαν τον Αγιασμό 
από τις αίθουσές τους μέσω διαδικτύου (Internet). 
Ο Θεοφιλέστατος καλωσόρισε τα παιδιά στη νέα σχολική χρονιά και 
τους ευχήθηκε σωματική και πνευματική υγεία, πρόοδο και επιτυχία 
στις σπουδές τους. 
Ο Διευθυντής του Κολλεγίου μας κ. Καραμόσχος, ευχαρίστησε              
τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπό μας κ. Σιλουανό και τους Ιερείς                    
για την τέλεση του Αγιασμού και τις ευχές τους για την νέα 
εκπαιδευτική σχολική μας χρονιά. 

Νέος Βοηθός Διευθυντής στο Δημοτικό του Κολλεγίου μας

Στην κενωθείσα θέση που δημιουργήθηκε με την παραίτηση                      
της Στέφανης Κοσμέτου, το Board του Κολλεγίου μας διόρισε                          
τον κ. Απόστολο Αποστόλου. 
Ο κ. Αποστόλου διακρίνεται για τα πολλαπλά εκπαιδευτικά του προσόντα 
και των πολυετή πείρα του σε πολλά και διάφορα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. 
Φοίτησε στο Σαββατιανό Ελληνικό Σχολείο της Κοινότητάς μας από το 
οποίο τελείωσε το Γυμνάσιο το 1992. 
Θερμά συγχαρητήρια δια τον διορισμό του στο Κολλέγιό μας και του 
ευχόμεθα κάθε πρόοδο και επιτυχία στη νέα θέση του και στο Εκπαιδευτικό 
έργο του Κολλεγίου μας. 
In the vacant position created with the resignation of  Stephanie 
Kosmetos, the College Board appointed Mr. Paul Apostolou. 
Mr. Apostolou is distinguished for his multiple educational qualifications 
and his many years of experience in various Educational Institutions. 
He attended the Saturday Greek School of our Community, from which he finished High School in 1992. 
Warm congratulations on his appointment to our College and we wish him every progress and success in his new 
position and in the Educational work of our College.
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Αγιασμός Ελληνικού μας Σχολείου 5/3/22

Με σχετική καθυστέρηση λόγω της πανδημίας 
του Κορωνοϊού (Covid-19) ετελέσθη ο Αγιασμός 
του Ελληνικού Σαββατιανού μας σχολείου           
το Σάββατο 5 Μαρτίου 2022. 
Τον Αγιασμό ετέλεσαν ο π. Διογένης                       
και ο π. Κωνσταντίνος έξω από τις αίθουσες, 
στον αύλειο χώρο του Κολλεγίου λόγω            
της πανδημίας. 
Ο π. Διογένης και ο π. Κωνσταντίνος αγίασαν 
με τη σειρά όλα τα παιδιά και Δασκάλους, 
απεύθυναν παραινετικές συμβουλές και 
νουθεσίες, ευχόμενοι υγεία και κάθε πρόοδο 
στη νέα σχολική μας χρονιά, στους δε δασκάλους μας 
κάθε επιτυχία στο σημαντικό εκπαιδευτικό τους έργο. 
Ο π. Διογένης μετέφερε στα παιδιά και Δασκάλους τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας 
κ.κ. Μακαρίου, καθώς και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου μας κ. Σιλουανού. 
Ο αριθμός των παιδιών μας ανέρχεται σε 190 περίπου παιδιά από την τάξη Υποδοχής έως και την 10η Τάξη       
του Γυμνασίου. 

Aπό αριστερά: Ευγενία Long, Ευγενία Βλάχου, Γιάννης Σαριδάκης, Ηλιάνα Τούμπα (Relief teacher), Χρυσαφία Τούντα, 
π. Διογένης, Αλεξία Γερασιμοπούλου, Πήτερ Καραμόσχος (Διευθυντής Κολλεγίου), Γιάννης Μάτσης, 

Βαλάντω Κιουρτσίδη, Ζωή Παπαφιλοπούλου, Μαρία Μιλτιάδου (Διευθύντρια Ελληνικού Σχολείου) και ο π. Κωνσταντίνος. 
Απουσιάζουν: Αναστασία Δημοπούλου, Σάββας Φραζής και Φωτεινή Θεοδωρακοπούλου.
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Επιμνημόσυνη Δέηση Μεσσηνιακού Συλλόγου Ν. Α.  
  για την Εθνική μας εορτή 25 Μαρτίου 1821

Το Σάββατο 26 Μαρτίου το Δ. Συμβούλιο του Μεσσηνιακού Συλλόγου, ετέλεσε το καθιερωμένο Ετήσιο Τρισάγιο 
για τους Αγωνιστές του 1821. 
Στο πάρκο της Δημαρχίας West Torrens, έχει τοποθετηθεί αναμνηστική πλάκα προς τιμή των Αγωνιστών του 1821 
και κάθε χρόνο τελείται το Τρισάγιο. 
Το Τρισάγιο ετέλεσε ο π. Διογένης, Ιερατικώς Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον Ν.Α.. 
Εκ μέρους του Συλλόγου μίλησε η Πρόεδρος κα Μάρθα Ιωαννίδου και ο Γενικός μας Πρόξενος κ. Γεώργιος Ψιάχας. 
Κατέθεσαν στεφάνι:  
Εκ μέρους του Πρωθυπουργού Ν.Α κ. Peter Malinauskas o Βουλευτής και Υπουργός της Περιφερείας μας 
West Torrens κ. Τομ Κουτσαντώνης, ο Δήμαρχος West Torrens κ. Michael Coxon, ο Γενικός μας Πρόξενος 
κ. Γιώργος Ψιάχας, ο κ. Στήβ Γεωργανάς Βουλευτής της Κοινοπολιτειακής Έδρας Αδελαΐδος,      
η κα Ανδριάνα Χριστοπούλου Πρόεδρος Multicultural Commission Affairs και η Πρόεδρος του Συλλόγου. 
Η τελετή έκλεισε με την ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων Αυστραλίας και Ελλάδας.  
Θερμά συγχαρητήρια στην Πρόεδρο του Συλλόγου κα Μάρθα Ιωαννίδου και στο Δ. Συμβούλιο       
για την οργάνωση της τελετής, η οποία μας συνδέει με τις Ελληνικές μας ρίζες και μας υπενθυμίζει 
το Ιερό μας καθήκον που έχουμε προς τους Αγωνιστές της Επανάστασης του 1821.  
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Φωτογραφίες από την εορτή του Ελληνικού μας Σχολείου για την Εθνική μας εορτή  
25ης Μαρτίου 1821 το Σάββατο 26 Μαρτίου 2022.

Αναδημοοσιεύουμε το παρακάτω άρθρο από την ηλεκτρονική σελίδα «Εξάψαλμος». 
25η Μαρτίου: Πότε εορτάστηκε για πρώτη φορά η Εθνική επέτειος και πού; 

Η εορτή έγινε στην τότε Μητρόπολη της Αθήνας, στον ιστορικό Iερό Nαό της Αγίας Ειρήνης Αιόλου, στον ίδιο Nαό 
που κηδεύτηκε το 1843 ο ήρωας Θεόδωρος Κολοκοτρώνης. 
Το 1838 γιορτάστηκε για πρώτη φορά η 25η Μαρτίου, ως μέρα μνήμης των Ελλήνων Αγωνιστών του 1821,         
και από τότε ο εορτασμός καθιερώθηκε σε όλο το πανελλήνιο. Η καθιέρωση της εορτής της 25ης Μαρτίου οφείλεται         
σε δύο ανθρώπους. Ο ένας ήταν ο  αγωνιστής του 1821 και τότε Δήμαρχος της Αθήνας Δημήτρης Καλλιφρονάς. 
Ο δεύτερος ήταν ο Γεώργιος Γλαράκης, γραμματέας της Επικρατείας επί των Εκκλησιαστικών, Δημοσίας 
Εκπαιδεύσεως και Εσωτερικών, ο οποίος είχε προτείνει στον βασιλιά Όθωνα την έκδοση διατάγματος το οποίο       
θα καθόριζε την 25η Μαρτίου ως ημέρα εθνικής εορτής. Ο εορτασμός άρχισε την παραμονή το βράδυ      
με 21 κανονιοβολισμούς. 
Και την άλλη μέρα, Παρασκευή πρωί, ανήμερα του Ευαγγελισμού, η Αθήνα ξύπνησε 21 νέους κανονιοβολισμούς, 
αριθμός συμβολικός. Το πρωί της 25ης Μαρτίου 1838 εψάλη δοξολογία στον, τότε, Μητροπολιτικό Ναό της Αγίας 
Ειρήνης που βρίσκεται μεταξύ των οδών Αιόλου και Αθηνάς. Στη δοξολογία παρευρέθηκε και ο Όθων ντυμένος με την 
παραδοσιακή φουστανέλα. 
Το απόγευμα οργανώθηκε από το Δήμο χορός στην πλατεία των παλαιών Ανακτόρων, στον οποίο συμμετείχαν όλοι οι 
νέοι της πόλης ανεξάρτητα από την κοινωνική τους τάξη και τους παρακολούθησαν πολλοί από τους Αγωνιστές του 
1821. Τη νύχτα ο Δήμαρχος φωταγώγησε με λαδοφάναρα τους κεντρικούς δρόμους και την Ακρόπολη. 
Λέγεται πως οι Αθηναίοι έμειναν με το στόμα ανοιχτό όταν αντίκρισαν στο Λυκαβηττό φαναράκια που τα κρατούσαν 
νεολαίοι της εποχής και σχημάτιζαν ένα τεράστιο φωτεινό σταυρό με τις λέξεις «Εν τούτω Νίκα». Η πρώτη 
Μητρόπολη της Αθήνας, ο Ναός της Αγίας Ειρήνης λέγεται πως χτίστηκε από τα ερείπια εβδομήντα βυζαντινών 
εκκλησιών που γκρεμίστηκαν επί Βαυαροκρατίας. 
Με τη μεταφορά της έδρας του ελληνικού κράτους από το Ναύπλιο στην Αθήνα, η Αγία Ειρήνη έγινε ο επίσημος 
καθεδρικός της πρωτεύουσας. Την ανακαίνιση και την επισκευή του ναού ανέλαβε το 1845 ο διάσημος αρχιτέκτονας 
Λύσανδρος Καυτατζόγλου. Το έργο αποπερατώθηκε το 1850.
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Φωτογραφικά στιγμιότυπα από την τελετή της Σταυροπροσκυνήσεως  
και την Δοξολογία για την Εθνική μας Εορτή της 25ης Μαρτίου 1821,  

την Κυριακή 27 Μαρτίου 2022 στον Ιερό μας Ναό.
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Αρχιερατικό Μνημόσυνο ΕΟΚΑ 
(Εθνική Οργάνωσις Κυπρίων Αγωνιστών)

Την Κυριακή 3η Απριλίου στον Ιερό μας Ναό η Κυπριακή 
Κοινότητα Ν.Α. ετέλεσε  Αρχιερατικό Μνημόσυνο          
για τους Αγωνιστές της ΕΟΚΑ της περιόδου  1955- 1959. 

Το Μνημόσυνο ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπός μας 
κ. Σιλουανός, βοηθούμενος από τους Ιερείς μας,                     
π. Διογένη και π. Ιωάννη Σέρστομπιτ. 

Προ της τελετής του Μνημοσύνου, ο Θεοφιλέστατος 
ομίλησε καταλλήλως για τους ευκλεώς αγωνισαμένους 
και ηρωϊκώς πεσόντας υπέρ Ελευθερίας και Ανεξαρτησίας 
της Μεγαλονήσου Κύπρου. 

Συμπροσευχήθηκαν ο Γενικός μας Πρόεξενος                    
κ. Γεώργιος Ψιάχας, ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Κοινότητας κ. Ανδρέας Ευδοκίου, Μέλη του Δ. Συμβουλίου 
και Κύπριοι συμπάροικοί μας. 
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Ευχαριστήρια 
 

Αγαπητοί αδελφοί,  
 

Έπειτα από τρείς μήνες ευχαρίστως σας κάνω γνωστό                                 
ότι ο ελαιοχρωματισμός της εκκλησίας μας τελείωσε. 

 

Σας ζητούμε συγγνώμη για το ότι αναγκασθήκαμε                                     
να μην τελέσουμε τις εντός των εβδομάδων 

 προγραμματισμένες Θείες Λειτουργίες για να συνεχίζεται 
χωρίς διακοπή η εργασία. 

 

Επιθυμώ να ευχαριστήσω όλους για την γενναιόδωρη                                       
και αξιέπαινη οικονομική σας βοήθεια. 

Η ευγενή και πρόθυμη ανταπόκρισή σας με συγκίνησε  
ιδιαίτερα  και σας είμαι ευγνώμων.  

Παράλληλα με τον ελαιοχρωματισμό της εκκλησίας μας                          
έγινε και συντήρηση όλων των καθισμάτων. 

 

Εκ μέρους του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου                                     
και προσωπικά, απευθύνω εγκάρδιες ευχαριστίες                                               

για την έμπρακτη συμμετοχή σας. 
 

Ευχόμεθα όπως ο Άγιος Θεός δια πρεσβειών                                                     
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου να χαρίζει σε όλους                    
ατομική και οικογενειακή υγεία, χαρά και κάθε ευλογία. 

 

Με εκτίμηση 
π. Διογένης 

 

 

Από την ευλογία και κοπή της Βασιλόπιτας της Φιλοπτώχου  
Αδελφότητάς μας, Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022. 
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ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Στον Ιερό μας Ναό ετελέσθησαν οι ακόλουθες βαπτίσεις:    

Ο κ.  Αθηναγόρας και Μαρία Χρήστου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ελευθερία, 
με ανάδοχο την κα Δέσποινα Choutis       27/12/21 
 
Ο κ. Βασίλειος και Διονυσία Πασβούρη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μαρία, 
με ανάδοχο την κα Αικατερίνη Βαρβαρή       30/12/21 
 
Ο κ. Ανδρέας και Αμαλία Liddell εβάπτισαν το αγοράκι τους Πέτρο, 
με ανάδοχο τoν κ. Σταύρο Ηλία       4/1/22 
 
Ο κ. Βασίλειος και Jennifer Γεωργίου εβάπτισαν το αγοράκι τους Άρη, 
με ανάδοχο την Δις Νικολέττα Γεωργίου   15/1/22 
 
Ο κ. Ελευθέριος και Αικατερίνη Κυριάκου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Σοφία, 
με ανάδοχο τον κ. Ανδρέα Κυριάκου       15/1/22 
 
Ο κ. Νικόλαος και Στυλιανή Reid εβάπτισαν το αγοράκι τους Σωτήριο, 
με ανάδοχο τoν κ. Λουκά Δημητρίου      15/1/22 
 
Ο κ. Βασίλειος και Γιαννούλα Μαυρογιώργη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ηλιάνα, 
με ανάδοχο την Δις Ανδριάνα Μπούρα      16/1/22 
 
Ο κ. Αντώνιος και Kelly Κώσταλου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αριάδνη, 
με ανάδοχο τoν κ. Μάρκο Κώσταλο         22/1/22 
 
Ο κ. Γεώργιος και Ευδοκία Αγαλίδη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Βικτωρία, 
με ανάδοχο την Δις Λουκία Καπόνια      23/1/22 
 
Ο κ. Ιωάννης και Mayzel Μπαρούτα εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ελένη, 
με ανάδοχο την κα Δέσποινα Παστρικού 29/1/22 
 
Ο κ. Κυριάκος και Αναστασία Γεωργίου εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αγγελική, 
με ανάδοχο τον κ. Σπύρο Γεωργίου     30/1/22 
 
Ο κ. Agostino και Ανδριάνα Renna εβάπτισαν το αγοράκι τους Ματθαίο, 
με ανάδοχο την Δις Θεοδώρα Κέζιου  6/2/22 
 
Ο κ. Ανδρέας και Sarah Ζουμαρά εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Πηνελόπη, 
με ανάδοχο την κα Αναστασία Napoli      13/2/22 
 
Ο κ. Ricky και Βασιλική Prosylis εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μαργαρίτα, 
με ανάδοχο τoν κ. Αντώνιο Γκίνη       13/2/22 
 
Ο κ. Αθανάσιος και Sarah Σαμαρά εβάπτισαν το αγοράκι τους Ηλία, 
με ανάδοχο τoν κ. Σταύρο Ζαχαρία      19/2/22 
 
Ο κ. Γεώργιος και Ελευθερία Σινάνη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Στυλιανή, 
με ανάδοχο τον κ. Ευάγγελο Βλάσση       20/2/22 
 
Ο κ. Αλέξανδρος και Παντελίτσα Πουφέρη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Μαρία, 
με ανάδοχο τον κ. Ιωάννη Πουφέρη     20/2/22 
 
Ο κ. Γρηγόριος και  Σοφία Καρά εβάπτισαν το αγοράκι τους Μαξιμιλιανό, 
με ανάδοχο τον κ. Κωνσταντίνο Σχίζα      26/2/22 
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Στον Ιερό μας Ναό ετελέσθησαν οι γάμοι των κατωτέρω:   

• κ. Ιωάννης Διάκας μετά της δίδος Διαμάντως Κόντου  27/12/21 
• κ. Αργύριος Αργυρούλης μετά της δίδος Ελισάβετ Richmond 29/01/22 
• κ. Γεώργιος Αγαλίδης μετά της δίδος Ευδοκίας Καπόνια 11/02/22 
• κ. Matthew Barnett μετά της δίδος Νικολίας Ρούμπη 12/02/22 
• κ. Γέωργιος Βλάχος μετά της δίδος Κωνσταντίνας Χούσου 12/02/22 
• κ. Ιωάννης Κατσαρός μετά της δίδος Jasna Popovich 26/02/22 
• κ. Στυλιανός Χαγιάς μετά της δίδος Natasha Delledone 26/02/22 
• κ. Ανδρέας Γιάννου μετά της δίδος Vanessa Labbozetta 05/03/22 
• κ. Δημήτριος Ζούνης μετά της δίδος Ροδάνθης Ευθυμίου 05/03/22 
• κ. Vladimir Bulj μετά της δίδος Ελένης Οικονόμου 05/03/22 
• κ. Αγάπιος Ρεντούλης μετά της δίδος Σάρα Groenewald 06/03/22 
 
Σε όλους τους νεονύμφους ευχόμεθα εγκάρδια, όπως ο Κύριος τους ευλογεί πάντοτε,  
για μια χαρούμενη και ευλογημένη συζυγική οικογενειακή ζωή.

ΓΑΜΟΙ

Ο κ. Νικόλαος και Γεωργία Χαλκιά εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αλεξία, 
με ανάδοχο την Δις Εμμανουέλα Κατάκη    26/2/22  
Ο κ. Πέτρος και Vanessa Σκόνδρα εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αλεξάνδρα, 
με ανάδοχο την Δις Άννα Παγούδη       6/3/22  
Ο κ. Χρυσόστομος και Tamara Βασιλείου (Vass) εβάπτισαν το αγοράκι τους Ιωσήφ, 
με ανάδοχο την Δις Ελισάβετ Hazelwood      6/3/22  
Ο κ. Σαμουήλ και  Αθανασία Dendy εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ανδριάνδη, 
με ανάδοχο την Δις Γαλακτιανή Πάκου            12/3/22  
Ο κ. Shannon και Χριστίνα Wride εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Χάρις, 
με ανάδοχο την Δις Δανιέλα Ρέντη          13/3/22  
Ο κ. Μιχαήλ και Σταματία Raczynski βάπτισαν το αγοράκι τους Ανδρέα, 
με ανάδοχο τον κ. Βασίλειο Χοϊμέ      13/3/22  
Ο κ. Αλέξανδρος και Αικατερίνη Ράπτη εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Βασιλική, 
με ανάδοχο την κα Μαρία Σουλεμέζη      19/3/22  
Ο κ. Κωνσταντίνος και Δήμητρα Savage εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Αστερία, 
με ανάδοχο την κα Ασημίνα Κάλλα    20/3/22  
Ο κ. Παναγιώτης και Ιωάννα Τσαμτσίκα εβάπτισαν το κοριτσάκι τους Ηλέκτρα, 
με ανάδοχο τον κ. Ιωάννη Παντελή    26/3/22  
 
Στους γονείς και αναδόχους ευχόμεθα εγκάρδια να τους ζήσουν και να τα χαίρονται. 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
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ΠΕΡΙΦΟΡΑ   ΕΚΤΑΚΤΩΝ   ΔΙΣΚΩΝ  ΣΤΗΝ  ΕΚΚΛΗΣΙΑ   ΜΑΣ

Προς ενημέρωση των ενοριτών μας κάνουμε γνωστά τα ποσά που συγκετρώθηκαν  
από εκτάκτους δίσκους στην Εκκλησία μας για διάφορους σκοπούς. 

 
Φιλοπτώχου $1,715 19/12/21 
Πατριαρχείου $   760 25/12/21 
Christmas Bowl $   680 06/01/22 
Συντήρηση καθισμάτων $1,005 06/02/22 
Ukrainian Appeal $1,155 06/03/22 
Θεολογικής Σχολής $   612 13/03/22 
Σταυροπροσκυνήσεως   $   520           27/03/22 
 

Ευχαριστούμε όλους που πρόσφεραν και τους ευχόμεθα ο Θεός δια πρεσβειών  
του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου να χαρίζει σε όλους υγεία, χαρά και κάθε ευλογία. 

Ευχαριστίες 
Θερμές ευχαριστίες στον Πρόεδρό  
μας κ. Βασίλη Τερζή και στα μέλη  

του Δ. Συμβουλίου Χρήστο Ασλανίδη,  
Φώτη Δρακόπουλο και Φώτη Νικολούλια  
για τις επιδιορθώσεις στον αύλειο χώρο  

της εκκλησίας μας, καθώς και για τις εργασίες 
συντήρησης στα κτήρια της Κοινότητάς 

μας και του Κολλεγίου, που έγιναν 
το Σάββατο 22 Ιανουαρίου.  

Ευχαριστήριο 
Ευχαριστούμε εγκάρδια την Διευθύντρια  

Δις Στέλλα Κοντοπούλου από το Omega Foods 
για την βοήθεια της μεταφοράς από την Ελλάδα,  

των ημερολογίων 2022 της Κοινότητάς μας. 
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Απεδήμησαν προς Κύριον και εκηδεύθηκαν από τον Ιερό μας Ναό  οι αείμνηστοι αδελφοί μας: 

Μητροπούλου Χαραλαμπία, ετών 94 από Μακρύσια Ηλείας 22/12/21 

Ταχτσή Χρυσή, ετών 89 από Σέρρες 23/12/21 

Μουτζούρης Ιωάννης, ετών 95 από Μεσσηνία  23/12/21 

Βαλάσση Ευθυμία, ετών 90 από Κοζάνη 30/12/21 

Παπαεμμανουήλ Σπύρος, ετών 100 από Ρόδο 31/12/21 

Πατραλέξης Σωκράτης, ετών 86 από Χαλκιδική 31/12/21 

Σταθόπουλος Βασίλειος, ετών 56 από Αδελαΐδα 07/01/22 

Χατζή Ελευθερία, ετών 94 από Ικαρία 08/01/22 

Δημητροπούλου Νίκη, ετών 63 από Αδελαΐδα 10/01/22 

Αγγελέτου Αικατερίνη, ετών 98 από Λήμνο 12/01/22 

Μπουρλιούφα Θάλεια, ετών 85 από Λήμνο 21/01/22 

Μπονάρος Χαράλαμπος, ετών 50 από Αδελαΐδα 24/01/22 

Ατσάλας Παναγιώτης, ετών 83 από Αγ. Αναργύρους Λακωνίας 03/02/22 

Λιάκος Ιωάννης, ετών 87 από Κοζάνη 11/02/22 

Νιφόρου Μαρία, ετών 94 από Κάλαμο Λευκάδας 12/02/22 

Τσάκωνας Ιωάννης, ετών 87 από Κολιάκη Αργολίδας 14/02/22 

Καρκάνη Κυριακούλα, ετών 92 από Κάμπο Λακωνίας 14/02/22 

Γεωργόπολος Παναγιώτης, ετών 69 από Σκουροχώρι Ηλείας 17/02/22 

Μουτζούρη Δήμητρα, ετών 83 από Μεσσηνία 18/02/22 

Βουλτσίου Άννα, ετών 101 από Χαλκιδική 21/02/22 

Hedrick Claude (Κλαύδιος), ετών 80 από Σύδνεϋ 23/02/22 

Eden Ελένη, ετών 63 από Αδελαΐδα 01/03/22 

Κουπατσιάρη Σμαρώ, ετών 92 από Μηλοχώρι Πτολεμαΐδα 04/03/22 

Γαϊτανέρης Στυλιανός, ετών 92 από Λήμνο 04/03/22 

Κουτσουλιώτας Θεόδωρος, ετών 79 από Καστοριά 07/03/22 

Μαντζόρου Δήμητρα, ετών 81 από Μεσσηνία 07/03/22 

Βάσσου Γεωργία, ετών 86 από Μεσσηνία  08/03/22 

Μητσιούλη Ζωή (Joyce), ετών 84 από Πέρθ 16/03/22 

Πλέσσα Ιωάννα, ετών 89 από  Μηλίτσα Μεσσηνίας 30/03/22 

Γεωργίου Στυλιανός (Stanley), ετών 82 από Broken Hill NSW 31/03/22 

 Στους οικείους και συγγενείς των αειμνήστων αδελφών μας απευθύνουμε θερμά και εγκάρδια 
συλλυπητήρια ευχόμενοι όπως ο Κύριος αναπαύσει τις ψυχές των, στην ουράνια Βασιλεία Του.

ΚΗΔΕΙΕΣ
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ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ 
 

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕKΡΓΙΟΥ ΘΕΜΠΑΡΤΟΝ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ  ΑΓ.  ΚΑΙ  ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΕKΣ   
ΚΑΙ ΑΓ. ΓΕKΡΓΙΟΥ 2022 

         ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022 
17 ΚΥΡΙΑΚΗ  ΤKΝ  ΒΑΪKΝ   Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 11.00 a.μ. 

ΚΥΡΙΑΚΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ   Η ακολουθία του Νυμφίου 7.00 - 8.30 μ.μ.  (Όρθρος Μ. Δευτέρας) 

18 Μ.  ΔΕΥΤΕΡΑ  ΕΣΠΕΡΑΣ    Η ακολουθία του Νυμφίου 7.00 - 8.30 μ.μ.  (Όρθρος Μ. Τρίτης) 

19 Μ.  ΤΡΙΤΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ    Η ακολουθία του Νυμφίου 7.00 - 8.30 μ.μ.  (Όρθρος Μ. Τερτάρτης) 

20 Μ.  ΤΕΤΑΡΤΗ  ΠΡKΪ  Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία 8.00 - 9.30 a.μ. 
Μ.  ΤΕΤΑΡΤΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ    Όρθρος της Αγίας και M. ΠέμXτης, Ευχέλαιον 6.00 - 9.00 μ.μ. 

21 Μ.  ΠΕΜΠΤΗ  ΠΡKΪ   Ο ΕσXερινός μετά της Θείας Λειτουργίας του Μ. Βασιλείου,  

 ώρα 5.00 - 7.00 a.μ. ΘΕΙΑ ΚΟΙΝKΝΙΑ μέχρι 8.00 a.μ. 
Μ.  ΠΕΜΠΤΗ  ΕΣΠΕΡΑΣ Aκολουθία των Aγίων Παθών 7.00 - 10.00 μ.μ. 
 (Όρθρος της Αγίας και Μεγάλης Παρασκευής). 

22 Μ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΠΡKΪ   Η ακολουθία των Μ. Bρών 8.00 - 9.30 a.μ. και στολισμός ΕXιταφίου. 

Μ.  ΠΑΡΑΣ.  ΑΠΟΓΕΥΜΑ Ο Μέγας ΕσXερινός (Αaοκαθήλωσις) 3.00 - 4.00 μ.μ. 
Μ.  ΠΑΡΑΣ.  ΕΣΠΕΡΑΣ Ο Εaιτάφιος θρήνος (Όρθρος Μ. Σαββάτου) 7.00 - 10.00μ.μ. 

23 Μ.  ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΡKΪ Ο Μέγας ΕσXερινός μετά της Θ. Λειτουργίας του Μ. Βασιλείου,  

 ώρα 5.00 - 7.00 a.μ. Θεία Κοινωνία μέχρι τις 8.00 a.μ. 
Μ.  ΣΑΒΒΑΤΟ ΕΣΠΕΡΑΣ Ώρα 11.00 μ.μ. τα Xροκαταρκτικά του Μεσονυκτικού. 
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ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ Ώρα 12η :  Η τελετή της Αναστάσεως και εν συνεχεία  
 η Θεία Λειτουργία του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου  
 έως 2.30 a.μ. 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑ Ώρα 5.30 μ.μ. Ο Μέγας ΕσXερινός του Πάσχα,  

 μετά της Ακολουθίας του ΕσXερινού του Αγίου Γεωργίου, 

 Χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου ΕXισκόXου μας κ. ΣΙΛΟΥΑΝΟΥ. 

25 ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ, ΜΝΗΜΗ ΑΓ. ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΓΕKΡΓΙΟΥ 
      Όρθρος και Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία   

      υXό του Θεοφιλεστάτου ΕXισκόXου μας κ. ΣΙΛΟΥΑΝΟΥ  

      και Λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος του Αγίου 8.00 - 11.00 a.μ. 
29 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡKΪ ΖKΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 10.00 a.μ. 

 

MAΪΟΣ 2022 

 
  1η 

 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘKΜΑ       Όρθρος και Θεία Λειτουργία 8.00 - 11.00 a.μ. 

 

  

ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ ΜΑΣ ΚΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΚΑΙ ΠΛΟΥΣΙΑ ΤΗΝ ΧΑΡΙΝ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΑΣ ΔΙΑ ΠΡΕΣΒΕΙKΝ 

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΓΕKΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΤΡΟΠΑΙΟΦΟΡΟΥ 
!

!
!
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         APRIL 2022 
17 PALM SUNDAY   Matins and Divine Liturgy 8.00 - 11.00 a.m. 

SUNDAY EVE   Service of the Bridegroom 7.00 - 8.30 p.m.  (Matins of Holy Monday) 

18 HOLY MONDAY EVE    Service of the Bridegroom 7.00 - 8.30 p.m. (Matins of Holy Tuesday) 

19 HOLY TUESDAY EVE    Service of the Bridegroom 7.00 - 8.30 p.m. (Matins of Holy Wednesday) 

20 HOLY WEDNESDAY  Presanctified Liturgy 8.00 - 9.30 a.m. 
HOLY WED. EVE    Matins of Holy Thursday, Holy Auction 6.00 - 9.00 p.m. 

21 HOLY THURS. MORNING   Vespers and Divine Liturgy of St Basil the Great,  
 5.00 - 7.00 a.m. HOLY COMMUNION UNTIL 8.00 A.M. 
HOLY THURSDAY EVE Service of the Passion of Christ 7.00 - 10.00 p.m. 
 (Matins of Great and Holy Friday). 

22 HOLY FRIDAY MORNING   The service of the Great and Imperial Hours 8.00 - 9.30 a.m.  
 and in continuation the decorating of the Funeral Bier of Christ. 
HOLY FRI. AFTERNOON Great Vespers, The Apokathilosis Service 3.00 - 4.00 p.m. 
HOLY FRIDAY EVE The Lamentations Service (Matins of Holy and Great Saturday), 
 Procession of the Funeral Bier of Christ 7.00 - 10.00 p.m. 

23 HOLY SATUR. MORNING Great Vespers and Divine Liturgy of St Basil the Great,  
 5.00 - 7.00 a.m. Holy Communion until 8.00 a.m 
HOLY SATURDAY NIGHT 11.00 p.m. The Pre-Resurrection Service. 

24 
 
 
 

SUNDAY OF PASCHA MIDNIGHT: The Service of the Holy Resurrection followed  
                                                       by Divine Liturgy of St John Chrysostom until 2.30 a.m. 
SUNDAY AFTERNOON 5.30 p.m. The Great Vespers of Pascha with the Service of Great  
                                                            Vespers of St George, The Service will be presided over  
 by His Grace Bishop Silouan of Sinope. 

25 MONDAY OF BRIGHT WEEK, MEMORY OF ST GEORGE THE GREATMARTYR  
       Matins and Festive Divine Liturgy celebrated by His Grace Bishop    

                                                       Silouan of Sinope followed by the Litany and procession of the   

                                                       Holy Icon of St George 8.00 - 11.00 a.m. 
29 FRIDAY MORNING Feast of Fountain of Life. Matins, Divine Liturgy 8.00 - 10.00 a.m. 

 
MAY  2022 

  1 SUNDAY OF THOMAS             Matins and Divine Liturgy 8.00 - 11.00 a.m. 
 

 
We wish everyone a reflective Holy Week. May the Grace  
of our Lord’s resurrection be with us and the intercessions  

of our patron Saint George the Great Martyr. 
 



We thank the following individuals and organisations for  
continuing to advertise in our Newsletter. 

Without their support this Newsletter would not be possible. 

Guardian Insurance  
Brokers Pty Ltd 
57 Henley Beach Road 
MILE END  SA  5031 
Ph: 8238 0100 
 
 
Peter Elberg Funerals 
280 Grange Road 
FLINDERS PARK  SA  5025 
Ph: 8234 1266 
 
 
P&R Electrical 
603 North East Road 
GILLES PLAINS  SA  5086 
Ph: 8369 9000 
 
 
Gaganis 
9-13 Bacon St,  
Hindmarsh SA 5007 
Ph: (08) 8346 5766 
 
 
Olympic Industries 
1233 Main North Rd 
PARA HILLS WEST SA 5096 
Ph: (08) 8349 5744        
 

Distinctive Funerals 
414 Port Road 
WEST HINDMARSH SA 5007 
PH: 8241 5151 
 
 
Patsouris & Associates 
82 Halifax Street 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph:  8232 1993 
 
 
Adelaide Pavilion 
Cnr South Terrace 
& Peacock Road 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph: 8212 7444 
 
 
S.D. Tillett Memorials 
162 West Terrace 
ADELAIDE  SA  5000 
Ph: 8231 5286 
 
 
Europa Print Solutions 
7-9 Osman Place 
Thebarton  SA  5031 
Ph: 8351 7571 

Tom Pilla Creative 
0419 836 517 
pilla@internode.on.net

Here to help
Parliament House, North Terrace, Adelaide, 

South Australia 5000. Telephone (08) 8237 9355
connie.bonaros@parliament.sa.gov.au

CONNIE BONAROS MLC  
Γερουσιαστής Ν.Α. 

TOM 
PILLA

C R E A T I V E  I T

ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΚΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ, 
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΠΛΟΥΣΙΑ ΤΗΝ ΧΑΡΙΝ  

ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΜΑΣ ΔΙΑ ΠΡΕΣΒΕΙΩΝ  
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΗΝ ΜΝΗΜΗ  ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ 

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 25 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 


